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香焼地域センターのホームページはこちらから

新生活シーズン！ごみの処分は正しく！

一部の地域センターにおいて、次のとおり

日曜日に臨時開庁いたします。

引っ越しシーズンの平日は、窓口が大変混

み合い、長時間（２～３時間）お待たせする

日もありますが、臨時開庁日は比較的すみや

かにお手続きできます。

開庁日 場所 時間

3/29
及び

4/5

いずれも
日曜日

中央・東長崎
地域センター

8：45～17：30

西浦上
地域センター

9：30～18：00

三和・琴海
地域センター

8：45～12：00

【取扱いできるもの】

○住民異動届／戸籍届／印鑑登録（一部を除く）

○マイナンバーカードの申請・交付など

※マイナンバーカードの交付は事前の予約が必要です

○戸籍・住民票・印鑑に関する各種証明書の交付

○市税にかかる証明書の交付 ○市税などの納付

○国民健康保険・国民年金の加入・喪失届

○遠隔地保険証の発行 ○就学通知書の交付

○児童手当・児童扶養手当の手続き

○子ども・ひとり親家庭・寡婦福祉医療の手続き

など

引っ越しや模様替えなど、何かと忙しいシーズン。

ごみの出し方を確認しておきましょう。

【ごみステーションに出す場合】
一度に出せるごみは、1種類につき3袋までです。多

量のごみは、直接処理場へ搬入するか、専門の業者に

依頼してください。

【粗大ごみを出す場合】

①市の委託業者に回収を申し込む方法

次の依頼先に電話して、粗大ごみの品目・大きさ・

数量（2個まで）をお伝えください。品目に応じたス

テッカーの金額、収集日をご案内します。

《依頼先》

長崎市環境整備事業協同組合 801-2200

②自ら処理場へ持ち込む方法

最寄りの地域センターで「搬入券」を受領後、処理

場に搬入してください。

◎そのほか、一般廃棄物収集運搬業の許可業者へ直

接依頼する方法もあります。

詳しくは資源循環課（ 829-1159）までおたずねを！

令和８年４月1日から

プラスチックごみ（黄色のごみ袋）の分
別方法が変わります。
現在回収しているプラスチック製容器

包装に加え、今まで燃やせるごみとして
いたプラスチックでできた製品を入れて
ください。
※詳しくは先月配布したちらしを参照し
てください。

資源物回収拠点として

これまで回収していた小型家電、スプ
レー缶、水銀体温計などに加え、リチウ
ムイオンバッテリーなどの充電式電池
（モバイルバッテリー、掃除機のバッテ
リーなど）も地域センターで
無料回収できるようになり
ました。窓口で直接職員に
渡してください。



2026 香焼チューリップまつりが開催されました

第２回 南部７地区対抗のど自慢大会開催！

令和8年3月20日(金・祝)から29日（日）までの間、香焼チューリップまつりが開催されました。

3月22日（日）のオープニングイベントはあいにくのお天気でしたが、キッチンカー等による飲食

の提供や花苗プレゼントもあり賑わいました。

令和８年３月15日(日)、三和公民館大ホー

ルにて、歌の祭典「第２回南部７地区対抗の

ど自慢大会」が開催されました。長崎市南部

地区在住の方々が【１つになる】ことを目的

に、広く地域の絆を深める催しとして、各地

区代表３名が出場し熱唱で競い合いました。

残念ながら香焼地区（出場：小宮清治さん、

小宮愛加さん、本田信子さん）は優勝を逃し

ましたが、約600名の来場者で大いに賑わい、

地域間交流の場となりました。

～駐車場開放のお知らせ～

安保地区チューリップ花壇横

の広場を、4月中旬まで駐車

場として開放しますのでご利

用ください。

広報ながさき3月号の【発見！トライ人『チューリップで地域の交流を深める』】を

読んだ方から、こんなお便りが届きました！

香焼チューリップまつりが、地域の方々が作り出したと知り、驚きました。時代とともに

高齢化するまちが多く、若者は人口自体が減少しているのでそうそう増えるものでもありません。で

も、そこに住む人々が生き生きと暮らしていることがステキです。チューリップを私も少しですが、

プランターで春待ちしているところです。晩秋から準備して植えて…と春までお世話がいるのでスゴ

イと思います。今暮らしている地域でもできるといいなと思いました。 そして、足の悪く出不精に

なっている母を連れて行って、車窓からでもいいから見せたいと思います。（市内在住・女性）
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